

冰伐中原之冰峰出鞘系列报道二

冰伐中原本周继续升级

住在鑫苑名家的朋友往这里看一下

周末晚报将和国美永乐走进社区

免费清洗空调,特惠空调出售,还有文艺表演和电影放映

本周末,晚报和河南国美电器、河南永乐生活电器联合举办的冰伐中原之冰峰出鞘系列活动将再掀新高潮。除了继续推出空调特价活动之外,从本周起,我们将进入社区,举办“冰舞中原”系列社区服务文化行活动,让市民真正从中感受到晚报的关心。

免费清洗鑫苑名家的空调

本周末,我们将联合国美和永乐,进入鑫苑名家社区。河南永乐生活电器总经理常城表示,本周“冰伐中原”活动以“冰舞中原”为主题,在鑫苑名家拉开社区活动的序幕,就是要让消费者近距离、多方面地接触卖场的产品和服务。

据了解,目前郑州市每100户城市居民家庭所拥有空调数量就已超过100台,居全国城市前列,但很少有用户留意到空调的健康问题。家用空调长期不清洗,会积下大量的霉菌、螨虫等致病细菌,长期在这样的空调环境下生活,容易诱发哮喘、肺炎等疾病。不仅如此,空调在使用一年后,会出现制冷效果差、出风量下降等问题。专家认为,这些现象,大都是由于空调机蒸发器 and 冷凝器上积存的细菌、灰尘、烟尘和油气所致。因此,及时清洗空调,对身体健康非常重要。

正是因为这样,在冰伐中原特惠活动期间,我们将在社区里同时开展“空调健康计划”,呼吁广大消费者为了身体健康,给空调彻底“洗个澡”。本周,我们将免费为鑫苑名家的业主进行空调清洗、保养、维护、服务上门等。

社区各类活动更加精彩

除了免费清洗等服务,我们还将在鑫苑名家进行空调展销活动,凡是购机的消费者,不但可以享受到300到400元的优惠,还有368元到668元不等的服务项目奉送。同时,购机我们还有晚报订报年卡、沙滩椅等礼品赠送。

在进行空调活动的同时,我们还将为社区居民提供精彩文艺表演,组织各类游戏和活动,比如投篮大赛、喝啤酒大赛等,让您一边享受着无微不至的服务,一边轻松娱乐休闲。到了晚上您不用走,我们将播放经典电影。

河南永乐营运总监张力表示,接下来的几周里,永乐和国美将选择优质社区,进行社区服务,组织文化活动,有兴趣的社区,可以拨打本报电话6765517来报名,一旦选择您所在的社区,我们将第一时间予以公示。

晚报记者 祁京



晚报记者 吴琳 图



这边社区精彩纷呈,那边卖场如火如荼

挂机降300,柜机降400,还有红包送

本周末,国美和永乐的门店将全部参与活动

随着“冰伐中原”系列活动的持续升级,河南国美和永乐的卖场内,空调产品的选购也达到了新的高潮。本周末,两家公司全省的门店都将投入到活动之中,在郑州只要您走进卖场,就能看见醒目的《郑州晚报》字样。而为了配合“冰伐中原”活动,本周无论是国美还是永乐都将拿出大量的优势资源回报消费者。

“冰伐中原”本周持续升级

“冰峰出鞘”活动开幕以来,河南永乐生活电器接连发力鏖战空调价格“盆地”。连日来,河南永乐在郑州的门店,空调展柜前门庭若市,销量连破纪录,同比增长105%。在本周一9:00到9:40短短40分钟之间,售出652台空调,平均每分钟出售16台空调,销量连破纪录,同比增长105%。

河南永乐采销总监李春雷表示,永乐有四大理由让你购买空调最划算,“一是空调突击降价,单品每满1000元返现100元,满5000元返现500元;二是购空调超值大礼超值送,购挂机送电水壶或饮水机,购柜机送榨汁机或者电磁炉,累计满6000元加送电水壶,累计满8000元加送电风扇或者饮水机,累计满10000元加送电磁炉或者榨汁机;第三是空调快递,即买即送即装,提供空调增值服务,预约移机一次、加氟一次、清洗保养一次、上门设计一次、上门打孔一次、保修期外上门服务一次;然后还有空调团购风暴,团购机满3万元再降5%、满5万元再降8%,工程机满10万元再降10%、满20万元再降20%。”李春雷如数家珍地把永乐的活动说了出来,他表示,除此之外,选购奥克斯、志高、长虹等品牌的指定机型,还有从微波炉到加湿器的一系列礼品奉送。

门店销售本周更加火爆

“我们第一次联合搞这么大型的活动,结果双方的销量都大幅度上涨。”说起晚报的“冰伐中原”活动,河南国美总经理戴彪生抑制不住自己的兴奋,“我们每个品牌都是成倍上涨,而且优惠幅度大大加强。”戴彪生表示,这一活动已经得到国美总部的认可,近期总部将全力支持,把活动做大做强。

在国美德化店,记者看到,消费者选购空调的时候非常关注相关的活动和赠品,而贴上了晚报“冰伐中原”活动广告的品牌前,消费者挑选得更仔细也更认真。

目前空调价格形势严峻,涨声一片。如何在中原市场打造新的“价格盆地”?李春雷表示,受原材料价格大幅上涨以及钢材市场需求暴增的影响,空调全面涨价势在必行。目前,美的已明确表示价格将上涨3%~5%,格力将上涨4%~6%,奥克斯将上涨2%~3%。而此次“冰峰出鞘”活动开幕,就是要在空调价格全行业上涨的时候,通过各种促销手段,彻底打压空调涨势,让消费者得到真正的实惠。

晚报记者 祁京

关注气温的朋友请注意

今年5月天气暴热,6月还将继续升温

现在是买空调的好时候

许多商家都高呼今年夏天会是一个最热的夏天,可最近的天气却有点反复无常,该热的时候是一场暴雨,该凉快的时候又是39℃的高温。那么,近段时间的天气情况到底会怎么样呢,还是让我们看看省市两级气象台的一些数字。

今年温度同比偏高

省气象台指出,今年夏天月平均气温全省各地接近常年同期或偏高1℃~2℃;以4月份为例,全省各地4月份平均气温为14.3℃~17.6℃,高于往年同期。而到了5月份,更是创下了39℃多的高温天气,成为当天北方最热的地区。

而在日照方面,全省各地月日照时数在156~295小时之间,上月日照时数正常略偏少。3月份日照时数125.8~176.0小时,除登封较常年同期偏多6.6小时外,其余县(市)较常年同期偏少1.9~37.5小时。

这样的天气之下,注定了6月将是闷热为主的月份。

降水相对偏少

前几个月降水异常偏多,主要集中在上旬和中旬,下旬基本无降水。月降水量58.4~78.5毫米,较常年同期偏多30.5~48.2毫米,是常年的2~3倍。上旬降水量40.8~62.2毫米,较常年同期偏多32.6~52.9毫米,中旬降水量10.2~21.5毫米,较常年同期偏多1.8~17.8毫米。

接下来的一个月里,郑州将进入降水相对较少的时期,天气干热,气压降低,舒适度下降,温度较历史平均值偏高。

晚报记者 马燕 祁京



晚报记者 吴琳 图